



УТВЕРЖДЕНО:

Приказом от 18.06.2021 г. № 01/01-08/297

Введено в действие с 18.06.2021 г.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА
АО «Калининградский янтарный комбинат»

пгт Янтарный
2021 г.



ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА АО «КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ»

Акционерное общество (АО) «Калининградский янтарный комбинат» - крупнейшее в мире предприятие, созданное в 1947 году с целью промышленной добычи и переработки янтаря.

Основной деятельностью АО «Калининградский янтарный комбинат» является промышленная добыча янтаря и изготовление ювелирных изделий.

АО «Калининградский янтарный комбинат» придает особое значение улучшению окружающей среды как основы устойчивого развития бизнеса, государства и общества и рассматривает экологический аспект как один из главных принципов своей деятельности.

Наша миссия:

Превращение Комбината в признанного лидера мирового янтарного рынка, тесно интегрированного в систему международного производства и оборота янтаря и янтарной продукции при максимально рациональном использовании природных ресурсов и сохранении благоприятной окружающей среды для настоящего и последующих поколений.

Принципы экологической политики:

Признание конституционного права человека на благоприятную окружающую среду.

Учет приоритета экологической безопасности как составной части национальной безопасности.

Принятие управлеченческих и инвестиционных решений на основе многовариантности сценариев развития с учетом экологических приоритетов.

Стратегические цели в области охраны окружающей среды:

Минимизация негативного воздействия на окружающую среду.

Рациональное использование природных ресурсов.

Вовлечение работников Комбината и предприятий-партнеров в деятельность по предотвращению и снижению негативного воздействия на окружающую среду.

Наша тактика:

Внедрение, поддержание и постоянное улучшение системы экологического менеджмента в соответствии с международным стандартом ISO 14001:2015 (ГОСТ Р ИСО 14001-2016).

Признание ведущей роли экологических требований при разработке стратегических решений, использовании наилучших доступных технологий при оптимальных финансовых, энергетических и сырьевых затратах.

Проведение предварительной оценки возможных негативных последствий для каждого нового объекта и технологии с целью предотвращения возможного негативного воздействия на окружающую среду.

Осуществление деятельности Комбината в соответствии с законодательством Российской Федерации, общепринятыми нормами и правилами в области охраны окружающей среды, сотрудничество с природоохранными органами и организациями.

Повышение экологической культуры, уровня образования и профессионализма работников Комбината.

Обеспечение доступности экологической информации для всех заинтересованных сторон, прозрачности природоохранной деятельности Комбината и принимаемых в этой области решений.

Обеспечение постоянной готовности к применению необходимых знаний, сил и средств для предотвращения отрицательного воздействия на окружающую среду в случаях аварий и чрезвычайных ситуаций.

Установление, постоянный анализ, актуализация целевых и плановых экологических показателей Комбината.

Вовлечение компаний-партнеров (поставщиков услуг) в деятельность по соблюдению требований в области охраны окружающей среды.

Высшее руководство Комбината берет на себя ответственность за реализацию настоящей Политики, повышение результативности Системы экологического менеджмента, обеспечение Комбината необходимыми трудовыми и материальными ресурсами для достижения экологических целей, регулярный анализ соответствия Политики Комбината современным требованиям, а также доведение ее до сведения всех работников Комбината.

Экологическая политика подлежит пересмотру, корректировке и совершенствованию при изменении приоритетов развития и условий деятельности Комбината.

Мы осознаем, что экологическое благополучие – основа здоровья нынешнего и будущего поколений и устойчивого развития общества!

Генеральный директор

М.И. Запечин